

**HIV Planning Group Meeting Minutes  
(Spanish Version)**  
Park Inn Mechanicsburg  
5401 Carlisle Pike, Mechanicsburg, PA 17050  
July 13<sup>th</sup> – 14<sup>th</sup>, 2016

Debido a que las reuniones HPG se graban con audio, lenguaje específico será anotado aquí para:

1. Las personas que dan un informe oficial o un anuncio específico
2. Las personas que solicitan que se anote "para el registro"
3. Las decisiones de normas y procedimiento
4. Las mociones / votos
5. Reconocimientos, agradecimientos, etc.

Una vez aprobado por el HPG como parte de los minutos, todas las grabaciones estarán disponibles en Stophiv.org en la sección Planificación HPG.

<b>Temas/Discusiones</b>	<b>Action</b>
<b><u>Llamado al Orden</u></b> Co-Chair Daiquiri Robinson llama a la session a órden a las 9:00 AM	La reunión comenzó a las 9:01 AM
<p><b><u>Introducciones.</u></b> HPG miembros, el personal e invitados se presentaron.</p> <p>Miembros presentes: Aaron Arnold, Adam Bocek, Jeanne Caldwell, Principe Castro, Melissa Davis, Angel Ferris, Linda Frank, Chris Garnett, Daniel Harris, Jeffrey Haskins, Mike Hellman, Lou Ann Masden, Shannon McElroy, Brianna Morgan, Daiquiri Robinson, Tamara Robinson, Gregory Seaney-Ariano, Grace Shu, Richard Smith, Robert Smith, Ann Stuart Thacker, Nathan Townsend, Ja’Nae Taylor, and Wayne Williams..</p> <p>[Miembros ausentes]: Wesley Anderson, Jr., Sharita Flaherty, Pamela Smith, Tony Strobel, Paul Yabor</p> <p>Invitados: Jeff Funston, Nelson Diaz, Nicole Risner, Christopher Kepetik, Kristen Burkhart, Susan Thompson, Rebecca Geiser, David Miller-Martini</p> <p>Dept. de Salud: Lana Adams, Sara Luby, Lisa Petrascu, Jill Garland, Julia Montgomery, MariJane Salem-Knoll, Kyle Fait, Cheryl Henne, John Haines, Godwin Obiri, Diane Kennedy, Robin Rothemel,</p> <p>Universidad de Pittsburgh: Daniel Hinkson, Brian Adams, Luis Archilla.</p>	
<p><b><u>Anuncios:</u></b></p> <p>Julia Montgomery and Daiquiri actúan como Presidentas.</p> <p>Julia Montgomery: Sharita Flaherty ha renunciado a su cargo debido a problemas relacionados con la salud, en efecto el 13 de julio de 2016.</p> <p>Julia Montgomery- Las elecciones para la nueva Co-presidente se llevará a cabo</p>	

<p>mañana y los miembros están invitados a nominar al próximo Copresidente.</p> <p>La sección de cuidado DOH para RW parte B tiene una posición vacante epidemiólogo previamente ocupado por Benjamin Muthambi. Las entrevistas se llevan a cabo actualmente y que ningún candidato ha sido elegido. Una segunda ronda de la revisión candidatos comenzará la próxima semana.</p> <p>Además, tienen una posición oficial administrativo vacante y una posición de Administrador Auxiliar del Programa de Salud Pública que han seleccionan candidatos para y que están finalizando la contratación para esta semana. Esas dos personas nuevas seleccionados se espera que estará disponible en la reunión de septiembre de HPG. DOH está trabajando en los informes de cierre de espera para el 2015 White Parte B Ryan debido a HRSA antes del 29 de julio.</p> <p>2016 comunicación de adjudicación, salió hace un mes. Hubo una ligera reducción de los fondos de aproximadamente \$ 300.000. El departamento absorberá que la reducción de modo que la financiación de los servicios dentro de las regiones no se ve afectada. Con el aviso viene el Reporte de Términos del Programa 2016 que vence el 12 de Agosto. El personal del DOH está muy ocupado haciendo compilación de los informes para HRSA.</p>	
<p><b><u>Reunión de Subcomité:</u></b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Reunión de Subcomité</li> </ul> <p>[Almuerzo]</p>	
<p><b><u>Epidemiología del VIH en Pennsylvania-Presentación</u></b> Dr.Godwin Obiri, presentó</p>	Presentación fué aceptada
<p><b><u>Hepatitis C Presentación</u></b> Dr. Howsare, Presentó</p>	Presentación fué aceptada
<p><b><u>Se cierra la sesión.</u></b> Copresidente Daiquiri levantó la sesión por el día</p>	Se levantó la sesión a las 3:45 pm.

<b>DAY 2</b>	
<b>Llamado al Orden.</b> Co-Chair Daiquiri Robinson llama a la session a órden a las 9:01 AM	La reunión comenzó a las 9:02 AM
<p><b>Introducciones.</b> HPG Miembros, el personal e invitados se presentaron.</p> <p>Miembros presentes: Aaron Arnold, Adam Bocek, Jeanne Caldwell, Principe Castro, Melissa Davis, Angel Ferris, Linda Frank, Chris Garnett, Jeffrey Haskins, Mike Hellman, Lou Ann Masden, Shannon McElroy, Brianna Morgan, Daiquiri Robinson, Tamara Robinson, Gregory Seaney-Ariano, Grace Shu, Richard Smith, Robert Smith, Tony Strobel, Ann Stuart Thacker, Nathan Townsend, Ja’Nae Taylor, Wayne Williams.</p> <p>[Miembros ausentes]: Members absent: Wesley Anderson, Jr., Sharita Flaherty, Daniel Harris, Pamela Smith, Paul Yabor]</p> <p>Invitados: Jeff Funston, Rosalie Dechenko, Bethanny Blackburn, Jacob Eder, Lauren Fisher, Janet Jones, Christopher Kepetik, Kristen Burkhart, Ashley Chung, Nicole Risner, Michael Witmer</p> <p>Departamento de Salud: Lana Adams, Sara Luby, Lisa Petrascu, Jill Garland, Julia Montgomery, MariJane Salem-Knoll, Kyle Fait, Cheryl Henne, Christine Quimby, John Haines, Godwin Obiri, Diane Kennedy, Jon Steiner, Robin Rothemel, Steven (new data person)</p> <p>Universidad de Pittsburgh: Daniel Hinkson, Brian Adams, Luis Archilla.</p>	
<p><b>Anuncios:</b></p> <p>Todos los beneficiarios de las siete regionales han tenido renovaciones de subvenciones y están en fijas para el año fiscal 2016/2017 del estado. No hubo cambios en los acuerdos o servicios, asi que los clientes de todo el estado no tendrán interrupciones en el servicio.</p> <p>Jill Garland dio actualizaciones de la sección de prevención que Nicole Grazi, ex manager de Datos, abandonó el departamento y el puesto ha sido ocupado por Steven quién está en la reunión de hoy. Steven asistirá a reuniones para entender mejor las necesidades de datos del HPG.</p> <p>Brian Adams-Pitt informó que Tony está muy bien y estará de regreso para la próxima reunión.</p> <p>Hay una vacante de Especialista de Alcanze Comunitatior se está buscando en los condados de Filadelfia; hay una fecha límite para solicitar.</p> <p>Las imágenes y los ejemplos de carteleras de La Aceptación del Viaje fijadas alrededor de Pittsburgh están en exhibición en el área de alimentos de la sala de reuniones donde los usuarios pueden verlas.</p>	

<p>Linda Frank confirmó que la RFA era para SILK. El ETC está interesado en las zonas de donde pueden proporcionar capacitación. Contactar a Linda Susan Rubenstein para capacitación. La planificación para el proceso de los programas de entrenamiento local o programas basados distancia para el próximo año. Se han obtenido dirección del HPG en la programación regional. Han hecho programas en Harrisburg, Clarion; se llevará a cabo uno en el Suroeste de PA.</p> <p>Robin Rothemel pasó a explicar que la región Noroeste y su propagación de opciones para proveer servicios en su región. Ellos quieren unirse con la región Noroeste para ayudar a proporcionar servicios. Asimismo, mantendrá la estructura concesionario regional. Explorar opciones para unir al noroeste y noroeste serían el concesionario regional de 25 condados.</p> <p>Julia Montgomery: Elección del Comité de Co-Presidente: HPG aclaración de que la persona elegida se hará cargo de las funciones y reemplazar Sharita para los próximos dos reuniones que es el final del restante de su término.</p> <p>Nominaciones: Richard Smith, Michael Hellman, Daiquiri Robinson, Lou Ann Masden.</p> <p>HPG Miembros acordaron votar justo después de los nominados fueron anunciados.</p> <p>El personal Pitt asistió con la tabulación de los votos.</p> <p>Los votos fueron tabulados y los miembros eligieron a Richard Smith como su nuevo HPG Co-Presidente.</p>	
<p><b><u>Aprobación del Acta de la reunión de Julio:</u></b> Copresidente Daiquiri solicitó la aprobación de los minutos.</p>	Sin correcciones, los minutos se aprueban.
<p><b><u>Actualización del Plan Integrado VIH de Filadelfia</u></b> Briana Morgan, Presentó</p>	Presentación fue aceptada
<p><b><u>Almuerzo.</u></b></p>	
<p><b><u>SPBP Presentación</u></b> Cheryl Henne, Presentó</p>	Presentación fue aceptada
<p><b><u>Panel de Conducta y de Salud, Discusión</u></b> Comité de Acceso, Briana Morgan es la Moderadora</p>	Presentación fue aceptada
<p><b><u>Subcomité Mesa de Diálogo y recapitulación</u></b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• La falta de vivienda es la principal preocupación entre la población HSH jóvenes.</li> <li>• El abuso de sustancias y problemas de salud mental y apoyo en el ámbito del VIH</li> </ul>	Presentación fue aceptada

<b><u>Se cierra la sesión.</u></b> Sin más asuntos que tratar, Co-Presidenta Daiquiri Robinson clausuró la reunión.	Se levantó la sesión a las 2:50 pm. Reunión del Comité de Dirección a seguir.